
ΦΑΝΤΑΡΟΙ ΑΠΟ 50 ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ
ΔΗΛΩΝΟΥΝ Δεν συμμετέχουμε στο Πόλεμο κατά των Μεταναστών Δεν
Καταστέλλουμε Κοινωνικούς Αγώνες

…σκισμένες σάρκες στα συρματοπλέγματα, πνιγμένα παιδιά στις ακτές, πεινασμένοι σε πλατείες,
στοιβαγμένοι που παρακαλάνε για τα χαρτιά τους… Πολλοί από εμάς είδαμε και βιώσαμε αυτές τις
εικόνες ντροπής πριν γίνουν πρωτοσέλιδα και δελτία ειδήσεων, στον Έβρο και στα νησιά, εκεί που μας
είχαν στείλει να υπηρετήσουμε υποχρεωτικά του Παραλόγου τη Θητεία, εργάτες δούλοι και ταυτόχρονα
κρέας στα κανόνια στους.

Μας συγκλονίζουν, μονοπωλούν τις συζητήσεις μας. Δε θα γίνουν όμως μια νέα ρουτίνα. Όπως δε
συνηθίσαμε και δεν αποδεχτήκαμε τα μνημόνια και τις αντιλαϊκές πολιτικές, τις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις και τους βρώμικους πολέμους τους, δε θα αποδεχτούμε και δε θα συνηθίσουμε το δράμα των
προσφύγων. Είναι το δράμα των δικών μας ανθρώπων, του δικού μας κόσμου, του κόσμου της εργασίας,
ανεξάρτητα από εθνικότητα-θρησκεία-φυλή!

Αυτό που λέγεται «κορύφωση των μεταναστευτικών ροών» είναι προσφυγιά και ξεριζωμός. Δεν είναι ένα
φυσικό φαινόμενο. Υπάρχουν υπεύθυνοι. Είναι η καπιταλιστική τους κρίση. Για να την ξεπεράσουν
καταργούν τα δικαιώματά μας, μας πετούν στην πείνα, την ανέχεια, την Ανεργία, σε νέα μετανάστευση.
Είναι οι ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, η ΕΕ, η Κίνα και η Ρωσία. Επιβάλλουν με τρόμο και θάνατο τα οικονομικά
τους συμφέροντα, συντηρούν και αναβιώνουν νέα πάθη και έχθρες, τρέφουν τον θρησκευτικό
φονταμενταλισμό. Είναι οι περιφερειακές ιμπεριαλιστικές δυνάμεις (Τουρκία, Ισραήλ, Ελλάδα,
Αραβικές κυβερνήσεις) που οξύνουν τους ανταγωνισμούς στην περιοχή.

Όσοι μιλούν για αποτυχημένα κράτη και υποδεέστερους λαούς, όσοι αντιμετωπίζουν τους
ανθρώπους ως σκουπίδια και κάνουν επιχειρήσεις Σκούπα, μετατρέπουν ολόκληρες ζώνες σε
χωματερή ανθρώπων και αποθήκη σε ετοιμότητα για βάναυση εκμετάλλευση! Ένας είναι ο
Εχθρός για τις αστικές τάξεις και τα κράτη τους: οι εργαζόμενοι, είτε παλεύουν για το δίκιο
τους είτε μετακινούνται χωρίς την άδεια τους, έστω και αν οι δικές τους επεμβάσεις τους
οδηγούν στον ξεριζωμό. Όμως και πάλι δε μπορούν να επιλέγουν οι πρόσφυγες που θα πάνε: θα
κατευθύνουν τις μεταναστευτικές ροές στα σύγχρονα Στρατόπεδα Συγκέντρωσης, για να επιλεγούν
οι εργάτες που θα ξεζουμιστούν, τα hot spot! Θα τους ξεφορτωθούν, φυσικά, όταν δεν θα τους
χρειάζονται πια ή αν σηκώσουν κεφάλι, επαναπροωθώντας τους…

Το ελληνικό κράτος και ο στρατός είναι μέρος του προβλήματος και όχι της λύσης του. Η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει τον Πόλεμο κατά της Τρομοκρατίας, συμμετέχει στα ιμπεριαλιστικά
σχέδια, στοχοποιεί τις «Ασύμμετρες Απειλές» (μετανάστες, κοινωνικά κινήματα). Αναπαράγει
τον πλαστό διαχωρισμό σε καλούς πρόσφυγες πολέμου-κακούς οικονομικούς μετανάστες.

Οι Ένοπλες Δυνάμεις καλούν εμάς, τους φαντάρους, μαζί με μισθοφόρους και στελέχη, να κάνουμε πόλεμο
στον «Εσωτερικό Εχθρό», όπως πρόσφατα στην Άσκηση ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ 2015! Στον γύρο θανάτου-
εκμετάλλευσης-καταπίεσης συνεργάζονται αρμονικά οι «εχθροί», Ελλάδα και Τουρκία, που θα
περιπολούν από κοινού στο Αιγαίο! Το πολεμικό μέτωπο της ΕΕ, εξάλλου, αρχίζει από το Γιβραλτάρ
και καταλήγει στο Αιγαίο, με την Frontex σε καθοριστικό ρόλο.

Ελληνικό υποβρύχιο συμμετέχει στον Ευρωπαϊκό στόλο που επιχειρεί στα χωρικά ύδατα της Λιβύης. Στην
16η Μεραρχία, στον Έβρο, είμαστε σε επιφυλακή απέναντι στους μετανάστες που έρχονται από την
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Αδριανούπολη. Μας διατάζουν σε Ασκήσεις Καταστολής Πλήθους, όπως στην Κω μετά τα δραματικά
γεγονότα στην Κάλυμνο, όπου ο διοικητής ζήτησε να κηρυχθεί στρατιωτικός νόμος και να μας στρέψει
ένοπλους εναντίον των μεταναστών που είχαν μείνει νηστικοί-διψασμένοι-αιχμάλωτοι. Φυλάμε τον
δολοφονικό φράκτη που είναι και η πραγματική αιτία όλων των πνιγμών στο Αιγαίο.

ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΟΥΜΕ ΔΕΝ ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ

Οι αγωνιζόμενοι φαντάροι είμαστε απέναντι σε όλα αυτά. Στα παλιά και νέα εγκλήματα τους.

Καλούμε σε Κίνημα Μαζικό, Μέσα και Έξω από τον Στρατό.

Να μπλοκάρουμε με κάθε τρόπο Frontex, NATO και Ευρωστρατό, τη δράση των Ενόπλων
Δυνάμεων στο διαρκές φονικό. Δε συμμετέχουμε σε περιπολίες σύλληψης. Θα βοηθήσουμε στο
γκρέμισμα των φρακτών και όχι στη δημιουργία νέων. Κανένας φαντάρος να μη μπει στα
πλοία των διεθνών αποστολών. Πλοία, υποβρύχια και αεροπλάνα να καθηλωθούν στις βάσεις
τους, καμία βοήθεια στον ανεφοδιασμό τους.

Αρνούμαστε τη μετατροπή του ελληνικού στρατού σε κατασταλτικό μηχανισμό είτε αφορά τους
μετανάστες είτε τα κοινωνικά κινήματα. Δε θα δεχτούμε να καλύπτουμε με «εθελοντική εργασία» τις
ελλείψεις των κοινωνικών δομών. Για εμάς ασύμμετρη απειλή είναι ο πόλεμος που έχουν εξαπολύσει
εναντίον μας, οι κυβερνήσεις και τα συμφέροντα που στηρίζουν.

Καλούμε τους συναδέλφους μας να μη δείξουν μόνο οίκτο και συμπόνια αλλά να δουν τα κοινά
ταξικά συμφέροντα. Οι ίδιοι αστικοί θεσμοί, οι ίδιες αστικές πολιτικές, οι ίδιες αστικές κυβερνήσεις
τσακίζουν και τα δικά μας όνειρα. Αυτό που ζούνε τώρα οι πρόσφυγες, ο διαρκής διωγμός από
ολοκληρωτικούς μηχανισμούς κάθε είδους, ο αγώνας για αξιοπρέπεια και επιβίωση, το θλιβερό παρόν
τους είναι για πολλούς από εμάς το εφιαλτικό παρόν και μέλλον που δεν πρέπει να ζήσουμε. Είναι το
κράτος του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού με τους ΝΑΖΙ συνεργάτες της Χρυσής Αυγής.

Έχουμε επίγνωση ότι οι επόμενες εξεγέρσεις θα βρουν τους από κάτω είτε ενωμένους είτε σε
αλληλοσπαραγμό. Δεν υπάρχει σήμερα μεγαλύτερη έμπρακτη αλληλεγγύη και μεγαλύτερη υπηρεσία στους
εαυτούς μας από το να χτυπήσουμε το κακό στη ρίζα του. Είμαστε κομμάτι του σύγχρονου αντιπολεμικού
και εργατικού κινήματος που μπορεί να υπάρξει μόνο μέσα από μια εργατική, αντικαπιταλιστική και
διεθνιστική σκοπιά. Με Αντίσταση, Ρήξη, συνολική Αμφισβήτηση της κυβέρνησης, των ιμπεριαλιστικών
μηχανισμών, του αστικού κόσμου της καταπίεσης.
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